

Avstrijsko uradno poročilo od torca.

K.-B. Dunaj, 15. januarja. Uradno se danes razglša:

Med Brento in Montom Pertico pričel je Italijan po močni, deloma do bobenskega ognja povišani artiljerijski pripravi z infanterijskimi napadi. Po jako ljutih bližinskih bojih posrečilo se je sovražniku, vredeti na posameznih krajih v naše jarke; v protisunku pa je bil iz njih vržen. V celnem napadalnem prostoru je najsprednejša bojovna črta popolnoma v naši lasti. Nasprotnik je imel težke izgube. — Ob spodnji Pjavi se je neki sovražni sunek pri Bressaninu hitro vstavil.

Šef generalštaba.

Nemško uradno poročilo od torca.

K.-B. Berlin, 15. januarja. (W.-B.) Iz glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Nobeni posebni dogodki. Na raznih krajih fronte artiljerijski boj.

Italijansko bojišče. Močni napadi, ki jih je vodil Italijan proti avstro-ogrski fronti na Montu Asolone in na Montu Pertico, so se pod težkimi izgubami izjalovili. Čez dan v napadalnih prostorih trajajoči ognjeni boji razširili so se deloma na zapadu preko Brente, na vzhodu pa do Pjave. Tudi ob spodnji Pjavi je bilo v zvezi z italijanskimi napadi ob izlivu reke artiljerijsko delovanje mnogokrat povišano.

Prvi generalkvartirmeister
Ludendorff.

Vojna na morju.

Novi plen podmorskih čolnov.

W.-B. Berlin, 9. januarja. Izborna izvršeni napadi prinesli so enemu naših najuspešnejših poveljnikov podmorskih čolnov, kapitanlajntantu Steinbrinck, na zapadnem izhodu Kanala uspeh od 27.000 brutto-register-ton. Od večinoma oboroženih parnikov so bili trije veliki, globoko naloženi iz po razruševalnih, ribiških parnikov, zračnih ladjah in letalih posebno močno zavarovanega spremstva sestreljeni. Način in moč varstva dajo na to sklepati, da se je šlo za ladje prav posebno vrednega tovara. Eden potopljenih parnikov je bil enotnega tipa in najmanje 5000 ton velik.

Šef admiralnega štaba mornarice.

36.000 ton potopljenih.

W.-B. Berlin, 12. januarja. Novi uspehi podmorskih čolnov v Srednjem morju: 12 parnikov s 36.000 brutto-register-tonami. V posebno spretno in trdovratno izvršenih napadih posrečilo se je, dve skupini ladij uničiti in pri temu 6 parnikov potopiti. Med njimi se je zamoglo dognati: naložene angleške parnike „Fiscus“ (4170 ton), „Turybridge“ (2874 ton), „Chifondale“ (3811 ton) in „Wawarley“ (3853 ton); nadalje se je oboroženi italijanski parnik „Pietro“ (3860 ton) v presenetljivem napadu s topovskim ognjem premagalo, medtem ko je po spremstvu zavarovani angleški parnik „Persier“ (3874 ton) padel kot žrtev torpeda. Na teh uspehih je na odlični način kapitanlajntant v. Arnot de la Periere udeležen.

Novi plen.

W.-B. Berlin, 11. januarja. Na severnem bojišču padlo je kot žrtev naših podmorskih čolnov 6 parnikov, ki so bili večinoma tesno pred angleškim obrežjem in navzlic posebno močne straže potopljeni. Dva parnika sta bila iz eno in istega spremstva sestreljena.

Šef admiralnega štaba mornarice.

19.000 ton potopljenih.

W.-B. Berlin, 12. januarja. Novi uspehi podmorskih čolnov v zapadnem delu zavrtnega okoliša okrog Anglije: 19.000 brutto-register-ton.

Angleški vojni parnik se potopil.

K.-B. London, 12. januarja. (Reuter.) Admiraliteta naznanja: Torpedni lovec „Raancoon“ je dne 8. januarja na severnem obrežju Islandske med snežnim viharjem prišel na neko skalo in se z vso posadko potopil. Doslej se je spravilo 22 mrličev.

Novi uspehi podmorskih čolnov.

W.-B. Berlin, 12. januarja. Novi uspehi podmorskih čolnov v zapadnem delu zavrtnega okoliša okrog Anglije podali so 19.000 brutto-register-ton.

K.-B. Berlin, 4. januarja. Pri močnejšem straženju in najmočnejšem protiučinku, ki je bilo povzročeno mnogokrat tudi po sovražnih zračnih bojnih silah, potopili so naši podmorski čolni v Kanalu in na vzhodnem angleškem obrežju 5 večjih parnikov. Večina ladij je bila globoko naložena in oborožena.

Šef admiralnega štaba mornarice.

Zopetni uspehi.

Berlin, 15. januarja. Eden naših podmorskih čolnov potopil je pod hrbrim vodstvom oberlajntanta na morju Lohsa zadnjič v Kanalu 5 parnikov in 3 ribiške ladje z okroglo 21.000 brutto-register-tonami; to delo se mora tembolj priznati, ker so se ti uspehi od malega podmorskega čolna v pomorskem okolišu zgodili, v katerem vlada posebno močni sovražni protiučinek. Vsi parniki, razven enega, so bili oboroženi in globoko naloženi. Zamoglo se je dognati, da se je angleški oborožen parnik „Jolanthe“ (3081 brutto-register-ton) ter oboroženi angleški tank-parnik „Arca“ (4839 ton) v spretno izvršenem napadu iz močno zavarovanega spremstva sestrelilo. Potopljene ribiške ladje so bile angleške narodnosti.

Šef admiralnega štaba mornarice.

Odrpito pismo

na g. državnega in deželnega poslanca dra. Antona Korošca, načelnika „Jugoslovanskega kluba.“

„Štajerčeva“ stranka je pred kratkim v Ptuj zborovanje občinskih predstojnikov povzročila, katerega se je udeležila velika večina predstojnikov v ptujskem okraju in ki je ednoglasno od moje osebe skoraj 14 let peljanemu okrajnemu zastopu zahvalo in priznanje izrazilo. V naključju se je izrazilo zborovanje istotako ednoglasno zoper zloglasno „jugoslovansko“ majsko deklaracijo. Bili so skoraj izključno slovenski občinski predstojniki, od katerih ni niti eden v kljub poznejši hudi hujskarji svojo besedo nazaj vzel. Avstrijska misel v spodnještajerskem ljudstvu ravno še ni ubita. . . . Jaz pri tej patrijotični izjavi žalibog nisem bil udeležen, jo nisem povzročil in nisem ničesar o njej vedel, ker sem bil zaradi boleznih odptoval. Naknadno pa podpišem iz polnega prepričanja na jasni način to izjavo. Ja, brezprimerno popačenje dejstev je, ako se spodnještajerskem ljudstvu „jugoslovanske“ težnje podkujuje. Nikdo pri nas, ne Nemec ne Slovenec, ne želi „jugoslovansko“ državo, mi vsi smo si ohranili zvestobo do cesarja in države. Vse nasprotno trditve so politične laži! V ostalem pa cenimo pošteno izpolnitev državnih dolžnosti višje, nego politična izsiljevanja na ogroženi domovini!

Zdaj pa je načelnik „Jugoslovanskega kluba“, g. dr. Anton Korošec s svojimi

tovariši v 51. seji poslaniške zbornice na ekselence gg. ministerskega predsednika in justičnega ministra v tej stvari neko vprašanje stavil. Značilno je, da to vprašanje ravno kmetijski državni poslanec volilnega okraja ptujskega in član okrajnega zastopa ptujskega g. Miha Brenčič, ki je tudi klubni tovariš dra. Korošča, ni podpisal: V tem „vprašanju“ se me je označilo pod izrabo imunitete (fino pošteno orožje!) kot „v tej vojni za nevarnega denuncijanta izpoznanega načelnika okrajnega zastopa“, ki bi „zamogel občinskimi predstojnikom materijelno ali moralično škodo prizadeti“. Jaz ne vživam „imunitete“! Kot nemški Avstrijec sredi v slovenskem okraju očitno in brez ozira do narodnosti sem vedno skušal koristno gospodarsko delo izvrševati. (Dokaz temu, da me je 12 slovenskih občin za svojega častnega člana imenovalo!) Jaz se ne pustim od nobene take skupine, ki hoče Avstrijo raztrgati, opsovati. Gospod poslanec dr. Korošec in vsi Vaši tovariši, imenujem Vas javno **tatave časti in obrekovalce**, dokler ne dokažete trditve moje „nevarne denunciacije“ in „oškodovanja“. To je moj osebni odgovor. Politični odgovor bode dalo samo vsled našega dela Avstriji zvesto ostalo ljudstvo na Spodnjem Štajerskem!

Jos. Ornič

župan, okrajni načelnik in deželni poslanec.

Pogajanja za mir.

Rusi ponehajo!

Pogajanja za mir v Brest-Litovskem se nadaljujejo. Kakor poročano, so Rusi zahtevali preselitev konference na nevtralnem ozemlju in sicer v Stockholm. Mi in naši zavezniki, ki smo bili gotovo vedno miroljubni, smo morali to z ozirom na druge naše sovražnike odkloniti. Kajti kaj nam pomaga ednostranski in v splošnem jako problematični mir, ako se od drugih sovražnikov vojna nadaljuje! Rusi so to po krepkem odgovoru tudi priznali in so našo zahtevo sprejeli. Potem se je pričela velika razprava, v kateri itak posebej poročamo. Nadalje se je sklenilo, pripustiti zastopnike novo uresničene ukrajinske republike k mirovnim pogajanjem. To je velevažni korak, kajti Ukrajince je stara Rusija vedno podjarmila in zoperstavljala. V nadaljevanju razprav pa so se Rusi nakrat postavili na čudovito stališče, kakor da bi bili oni nekaki diktatorji in da ne bi stale naše in nemške armade v ruskem ozemlju. Temu nasproti je nastopil ojstro in pravično nemški zastopnik generalštaba, kateremu se je tudi pridružil avstro-ogrski zastopnik minister grof Czernin. Vsa pogajanja so danes torej šele v nekakem začetnem razvitku, ki se bode šele v poznejših časih zamogel presoditi. Gotovo je, da nam Rusija v tej vojni ne more več škodovati. Kajti ona je v resnici razorožena, trudna vojne in trudna tlačanstva, ki so ji ga Anglija in Francoska naložili. Zato postaja upanje na mir večje, čeprav bode treba še mnogo pred doseg tega zaželjenega, krasnega cilja žrtvovati.

K.-B. Dunaj, 11. januarja. Iz Bresta Litovskega poročajo 10. januarja: V nadaljnjem poteku današnje seje je izjavil državni tajnik dr. v. Kühlmann ob pritrjevanju zborovalcev, da se bo glede preliminarnega vprašanja z ozirom na udeležbo ukrajinske delegacije pri mirovnih pogajanjih kot samostojne delegacije šele vršilo posvetovanje med zavezniki ter da ostane razmotrivanje tega vprašanja pridržano plenumu.

Nato je govoril prvi delegat ruske delegacije g. Trockij. Uvodoma je izjavil, da smatra za potrebno, predvsem odstraniti nesporazumljenje, ki se je vrinilo v pogajanja. Ruska delegacija konstatira, da odgovarja oficijalni, v nemških listih objavljeni protokol

seje z
v kate
delega
rilo. K
nezna
tersbu
časopi
mora.
Trock
je priš
noben
protes
jaški i
sali, p
brezži
izjavi
mirov
sopisj
je pre
nih oc
delega
N
nem s
mirov
pridru
rizve
decen
melji
se dr
niso p
mo n
pri te
progl
naj s
na tl
za ob
javno
se ru
zased
za us
bi bil
traln
ravno
kater
jajoč
malis
z ozi
omen
bene
cija
homi
Nasp
avstr
Angl
skusi
trebr
politi
orožj
z mi
dne
ruske
mere
Brest
legac
ki ga
del g
opoz
Nem
Nem
niti
vsled
razre
ne d
ničn
njej
gre
po s
hran
form
stole
cosk
oživi
nar
svoje
patij
zave
prej
razu
zvez
iz te
gaci
tovs